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Narva Lasteaia Cipollino andmekaitsetingimused

1. Isikuandmete töötlemise üldpõhimõtted
Narva Lasteaed Cipollino juhindub isikuandmete töötlemisel kehtivatest isikuandmete töötlemist reguleerivatest õigusnormidest sh Euroopa Parlamendi ja Nõukogu Määrusest (EL) 2016/679, Isikuandmete kaitse seadusest ja Avaliku teabe seadusest.

2. Isikuandmete töötlemise eesmärgid ja õiguslikud alused
Isikuandmete töötlemise eesmärgiks on alushariduse pakkumine, lastele hoiu võimaldamine ning õppe- ning kasvatustegevuse läbiviimine.  Alushariduse pakkumisel, lastele hoiu võimaldamisel ja õppe- ning kasvatustegevuse läbiviimisel töötleb lasteaed isikuandmeid ulatuses, mis on vajalik nende eesmärkide täitmiseks vastavalt koolieelse lasteasutuse seadusele ja selle alusel antud õigusaktidele. Eesmärkide saavutamiseks töötleb lasteaed järgmisi andmeid: 
· andmed laste kohta,  
· andmed lapsevanemate kohta,  
· andmed töötajate kohta. 
Andmete töötlemise õiguslikud alused on:
· avaliku ülesande täitmine 
· koolieelsete lasteasutuste seadusest jt lasteaedadele   kohalduvatest õigusaktidest tulenevad ülesanded;
· lepingu täitmine – töölepingud, majanduslepingud; 
· juriidiline kohustus – raamatupidamisega seotud andmetöötlus;  
· nõusolek. Nõusoleku vorm ja andmekaitsetingimused on leida meie lasteaia veebileheküljelt http://lasteaiad.narvakultuur.ee/cipollino/et/avaleht
(nõusolekut säilitatakse 5 aastat andmete töötlemise lõpetamisest).
 Lasteaed ei jaga isikuandmeid kolmandate isikutega, välja arvatud juhul, kui lapsevanem on andnud selleks nõusoleku, seda nõuavad seadused, seda on vaja õppe- ja kasvatustöö tugiteenuste osutamiseks või laste õiguste eest seismiseks.  
 
3.  Isikuandmete töötlemine tööle või praktikale kandideerimisel
Kandideerides tööle või praktikale lähtub lasteaed kandidaadi  poolt avaldatud või avalikest allikatest saadud infost. Kandidaadil on õigus teada, milliseid andmeid tema kohta on kogutud ning anda omapoolseid selgitusi-vastuväited. 
Kandidaatide värbamist korraldab asutuse juht.  Värbamiskonkursil osalejate andmeid ei avaldata teistele kandidaatidele ning isikutele, kes konkreetses värbamis- ja valikuprotsessis ei osale. Kõik värbamisprotsessis osalevad isikud hoiavad kandidaatide kohta saadud (kirjalikult või elektrooniliselt esitatud kandideerimisdokumendid) ja kogutud teavet konfidentsiaalsena. 
Mittevalituks osutunud kandidaatide andmeid säilitame värbamisprotsessi raames tekkivate võimalike õigusvaidluste lahendamiseks, kuni nõude aegumiseni (üks aasta). Kandideerinu nõusolekul säilitame tulevikus korraldataval konkursil osalemise ettepaneku tegemiseks kandidaadi andmeid kandidaadiga kokku lepitud tähtaja jooksul. Kandidaadi andmed on juurdepääsupiiranguga teave, millele kolmandad isikud saavad juurdepääsu ainult seaduses sätestatud juhtudel. 
Praktikale kandideerides kehtivad isikuandmete töötlemise osas samad nõuded, mis tööle kandideerides.
 
4. Nõusoluku tagasivõtmine
Lapsevanemal on õigus nõusolek igal ajal tagasi võtta. Nõusoleku tagasivõtmiseks tuleb lapsevanemal esitada lasteaiale avaldus ja märkida ära, milliste andmete töötlemise nõusoleku ta tagasi võtab. Nõusoleku alusel avalikustatavaid andmeid säilitatakse nõusoleku tagasivõtmiseni. Avalikustamata andmed kustutatakse pärast nõusoleku tagasivõtmist. Avalikustatud andmeid ei kustutata, kui see on tehniliselt võimatu (nt aastaraamatud) või kui vanem seda ei nõua (e-keskkonnad).
 
5. Andmekaitsespetsialist
Lasteaia andmekaitsespetsialisti ülesandeid täidab Narva Linnakantselei nõunik. Linna andmekaitsespetsialistiga saab võtta ühendust e-posti aadressil urmas.tokman@narva.ee
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